

¡ABOTEREC



GLASILO OJ STIŠNA

DECEMBER 2006

ČASOTEPEC

ŠOLSKO GLASILO OŠ STIČNA

IZDAJA: NOVINARSKI KROŽEK

UREDNIŠKI ODBOR: NIKA, MAŠA, EVA, TADEJA, NEŽA, VALENTINA, MIRJAM (5. b); NIKA, POLONA (5. c); MAJA, NATALIJA (5. a)

NASLOVNICA: ERIKA, 7. c

MENTORICA: PETRA RUS MUŠIČ, PROF.

DECEMBER 2006, ŠOLSKO LETO 2006/2007 (1. IZDAJA)

Ko hodiš,

pojdi zmeraj do konca.
Spomladi do rožne cvetice,
poleti do zrele pšenice,
jeseni do polne police,
pozimi do snežne kraljice,
v knjigi do zadnje vrstice,
v življenju do prave resnice,
v sebi do rdečice čez eno in drugo lice.
A če ne prideš ne prvič, ne drugič
do krova in pravega kova
poskusi: vnovič
in zopet
in znova.

Tone Pavček

(Zapisala: Nika, 5. c)

DEŽEVEN DAN

*Zjutraj sem oči odprla
in skozi okno se zazrla.
Zagledala sem sivi dan,
ki s soncem ni bil obsijan.*

*Kako naj človek bil bi srečen,
če zdi se, da ta dež bo večn.
Z odejo sem se spet pokrila
in čakala, da ta mora bo minila.*

Kaja, 7. d

ČUDNO JUTRO

*Obuti hočem si copato,
a vidim le lopato.*

*Pri mizi je bil kuža,
a zdaj je samo luža.*

*Na mizi je juha,
v njej pa je muha.*

*V skledi je kruh,
ki je mehkejši kakor puh.*

Nika, 7. d

INTERVJU Z UČITELJICO SLOVENŠČINE, ANDREJO ROBEK PERPAR

**1. KOLIKO LET ŽE POUČUJETE NA TEJ ŠOLI?
NA TEJ ŠOLI DELAM ŽE 4. LETO.**

**2. ZAKAJ STE SE ODLOČILI ZA POKLIC UČITELJICE?
VŠEČ MI JE DELO Z OTROKI.**

**3. KAJ STE SI ŠE ŽELELI POSTATI?
ŽELELA SEM BITI ŠE PRAVNICA, ZDRAVNICA, ODVETNICA. S
TEMI POKLICI BI LAHKO POMAGALA LJUDEM.**

**4. KATERE PREDMETE STE RADI OBISKOVALI V OSNOVNI,
SREDNJI ŠOLI?
SLOVENŠČINA MI JE BILA ZELO VŠEČ. NAJBOLJ SLOVNICA,
KER JE BILO PRI KNJIŽEVNOSTI PREVEČ SNOVI. VŠEČ MI JE
BILA ŠE GLASBENA, LIKOVNA IN ŠPORTNA VZGOJA TER
MATEMATIKA.**

**5. KATERO FRAZO V RAZREDU NAJVEČKRAT IZREČETE?
»TAKLE« MAMO ALI »TAKLE« JE.**

**6. ALI VAS NA TEJ ŠOLI KAJ MOTI, ALI BI KAJ SPREMENILI?
SPREMENILA BI ODNOS UČENCEV DO POUKA NA SPLOŠNO.**

**7. KAJ BI SVETOVALI UČENCEM?
BODITE VEDNO POZITIVNO NARAVNANI, VSAKO TEŽAVO
SPREJMI KOT IZZIV, KI VAM BO POMAGAL POSTATI
BOLJŠA OSEBA.**

**8. ALI BI JIM KAJ ODSVETOVALI?
ODSVETOVALA BI JIM PRETEPANJE, ZMERJANJE,
NESPOŠTOVANJE DO DRUGIH LJUDI.**

9. HVALA ZA POGOVOR.

NIKA, 5. B

PECIVO (MAFFINS)

250 g moka
150 g sladkorja
1 pecilni prašek
1 vanilijev sladkor
1,5 dcl mleka ali kisle smetane
1 ali 2 jajci
8 žlic olja ali masla

Zmešaj rumenjaki, sladkor in vanilijev sladkor, nato dodaj mleko, olje ali maslo, pecilni prašek, postopoma dodaj moko, na koncu beljak.

Nadev (poljubno): višnje, borovnice, čokolada, rozine.
Peči na 180 stopinj C približno 20 min.
Dober tek!

Natalija in Maja, 5. a

ANGLEŠKI RIŽEV NARASTEK

SESTAVINE:

300 g riža, sol, 0,5 l mleka, 3 zvrhane žlice sladkorja, sok 0,5 limone, 50 g masla, 4 rumenjake, 1 skodelica smetane

Riž speremo z mrzlo vodo in ga kuhamo 18 minut v dvojni količini vode. Rozine prelijemo z vrelo vodo, jih namakamo 5 minut, nato jih odcedimo. Rižu primešamo mleko in sladkor. Dodamo limonin sok in rozine. Pečico segrejemo na 180 stopinj C. Rumenjake stepemo, zmešamo s smetano ter zlijemo na riž. Potresemo s koščki masla in pečemo 10 minut.

(po pripovedovanju Valentinine mame)

Valentina, 5. b



PEVKA ALYA

Alya je slovenski javnosti znana po svojem nenavadnem slogu oblačenja, ki skoraj vedno vključuje veliko gole kože in kričeče žive barve, predvsem roza in svetlo zeleno. Tudi njeni nastopi so prava paša za oči, saj znajo prav vsi člani njene spremljevalne skupine poskrbeti za stilsko popestritev.

Že kar nekaj časa je na trgu tudi njena kolekcija modnih dodatkov, ki jo je pevka poimenovala kar po svojem imenu. Njena glasba je pop-rokovsko obarvana. Sicer pa je Alya znana tudi po tem, da sodeluje pri osveščanju proti mučenju živali.

Pred nedavnim je presenetila s svojo nekoliko krajšo pričesko, v pripravah pa so seveda nova snemanja in obilica koncertov.

Polona in Nika, 5. c

VEČ O ALJI

Rodila se je 28. 5. 1983.

Po horoskopu je dvojček.

Rada je zelenjavo, sladkarije, najraje pa pije vodo.

Rada ima tudi živali; njen hobi je jezdenje in kolesarjenje.

Najraje nosi krilo, njena najljubša barva pa je roza.



<http://www.alya.info/index.php?id=1>

Anja in Tina 5. d

ZELENA POŠAST

(poustvarjanje na temo Zelena pošast, delo Bogdana Novaka)

Nace je imel veliko gredo solate, ki jo je pridno zalival vsak dan. Danes pa je na najbližji glavi zagledal polža brez hišice, ki je bil za Naceta velik škodljivec.

Nace se je odločil, da ga bo takrat, ko bo prilezel čisto na vrh, odstranil, zato je imel še veliko časa za lenarjenje.

Ko je znova pogledal, je bil polž že čisto na vrhu. Nace se je že začel dvigovati, ko je doživel veliko presenečenje. Glava solate je še bolj razprla svoje liste in polž je padel vanjo. Solata je tiho mlaskala. Nace ni mogel verjeti svojim očem. Čez nekaj časa se je solata skrbno zožila in obmirovala. Spet je bila takšna kot prej.

Nacetu se je zdelo, da mora o tem nekoga obvestiti. Poklical je znanstveno ekipo. Jaz sem bila ravno član te ekipe in zato sem mu razložila, naj se pomiri, saj bomo takoj prišli. Rekla sem mu, naj o tem ne govori z nikomer, da ne bo panike. Nace je bil tako razburjen, da mi je takoj brez premisleka obljubil, da ne bo ničesar izdal. Ni bil le razburjen, tudi prestrašen je bil.

Ni trajalo dolgo, ko smo že bili pred njegovo hišo. Povedali smo mu, da to ni prvi takšen primer. Prosili smo ga, naj sosedom nič ne pove, če pa ga bodo le preveč spraševali, naj reče, da občudujemo njegovo solato. Potem smo se lotili dela.

Nace je pokazal, katera solata je bila ta, ki je pojedla polža, mi pa smo jo potegnili iz zemlje. Dalo smo jo v posebno posodo in odnesli v avto. Prestrašenemu Nacetu pa sem razložila, da bomo solato pregledali v znanstvenem laboratoriju in ga obveščali o vseh ugotovitvah.

Na poti v laboratorij je član moje ekipe začutil, da se solata v posodi divje premetava. Takoj sem vedela, da zato, ker je živa in ker potrebuje kisik. Vozili smo še hitreje in še kar hitro prispeli v laboratorij.

Tam smo posodo počasi odpirali. Nenadoma je tako močno skočila, da je mojemu prijatelju iz ekipe pokrov kar odletel iz rok. Solata je imela tudi oči, s katerimi je vse, vsaj zdelo se je, zelo dobro videla. Nenadoma je skočila na glavo enemu izmed članov. Nismo mogli pomagati, kajti solata ga je celega pojedla, nato pa je obmirovala. Bili smo zelo prestrašeni. Nismo pričakovali, da bo solata pojedla človeka s kostmi in kožo. Ne, to je bilo nemogoče. Od kod je dobila zobe in od kod takšna napadalnost? Vse je bila le uganka, ki pa jo bomo nujno morali raziskati.

Hitro smo se lotili dela in solato prerezali napol. V njej ni bilo ničesar. Vzeli smo tudi vzorec te solate in preverili, kaj je narobe z njo. Bila je okužena z virusom za oživitev in pospešeno rast, kar pa pomeni, da bi lahko čez nekaj časa zrastle še večje, kar pa bi bilo grozovito.

Poklicala sem Naceta, a mu nisem hotela razlagati o tem, kaj je solata naredila, ker bi to mogoče bilo za Naceta usodno. Le to sem mu rekla, da je okužena z dvema virusoma. Porodila se mi je enkratna zamisel, zato sem ga hitro vprašala, kje je to solato kupil. Nace je rekel, naj počakam trenutek, ker si je naslov zapisal. Povedal je naslov: Ulica brata Jožima 21, ki se mi je zdel zelo čuden, kajti solate ne prodajajo kar tako na domu.

Nato smo se hitro odločili raziskati še druge takšne primere. Naslov, kjer so solato kupili, je bil enak. Kar hitro smo odšli in se odločili, da obiščemo tistega, ki jo prodaja.

Ko smo prišli v to ulico, se nam je zdelo, da ni ravno prijazna in da v njej ne živijo ravno preveč dobrodušni ljudje. Potrkali smo na vrata hiše s številko 21. Odprl nam je čudno oblečen moški, ki (prav tako kot ulica) ni bil videti prijazen. Vprašali smo ga, če bi se lahko pogovoril z nami, on pa je brezskrbno odgovoril, da bi si brez težav lahko vzel nekaj časa. Povabil nas je naprej in nam vljudno ponudil kavo. Rekli smo mu, da nimamo časa za take stvari in da bi se z njim radi le pogovorili.

Ko smo se usedli, sem ga vprašala, ali mogoče prodaja solato na domu. Odgovoril je, da jo prodaja in vprašal, ali je zato kaj narobe. Ker nismo hoteli že vnaprej povedati, da vemo, s

čim se ukvarja, mu nismo rekli, da se nam zdi malce nesmiselno, saj ne zasluži veliko. On pa nam je povedal le to, da s tem nekaj dodatno zasluži. Čeprav mu nismo verjeli, smo mu rekli, da je bilo to vse in da bi radi kupili nekaj take solate. Res nam jo je ponudil, in sicer dve vrsti solate. Ena vrsta je bila taka, ki zraste v višino, druga pa taka, ki zraste v širino in je sladkega okusa. Izbirati nismo hoteli, zato smo mu rekli, da nam da vsake malo. Zračunal nam je zelo visoko ceno in nam ponudil popust. Sprejeli smo ga, saj je bila sicer cena previsoka. Plačali smo, se zahvalili in odšli.

Nato smo v laboratoriju preverili, kaj je v semenih za solato. Bil je virus kot v tisti solati, ki smo jo že zadnjič prerezali in preverili, kaj je v njej. V drugi vrsti solate pa je bil še en virus, od katerega bi človek lahko celo umrl. Ni bilo ravno zabavno, ko smo izvedeli toliko groznega o tej solati. Še enkrat smo morali oditi v tisto ulico in vprašati še nekaj. Potrkali smo na vrata in ga kar naravnost vprašali, kako mu je ime. Vprašal nas je, zakaj to sprašujemo. Morali smo si izmisliti, da bi radi objavili, kako dobro solato prodaja. No, potem pa je bil zelo vesel in je kar naravnost povedal, da mu je ime Jože Zrnec. Znova smo se zahvalili in se poslovili.

Hitro smo znova odšli v laboratorij in v računalniku poiskali podatke o Jožetu Zrnecu. Ugotovili smo, da je lažni zdravnik, ki dela v svojem laboratoriju in raziskuje različne koristne in nekoristne viruse. To delo se je s tem, da prodaja okuženo solato, ujemalo, zato smo morali nekaj narediti, kajti življenje vsega človeštva je bilo v rokah le ene znanstvene ekipe. Nacetu smo vzeli samo eno solato, vse ostale pa so še vedno pri njem! Hitro sem ga poklicala po telefonu in mu razložila, da se svoji solati ne sme približevati. Ubogal je. Vprašal je, če smo našli krivca, ker pa mu resnice nisem hotela prikrivati, sem mu povedala, da smo ga našli in da je to tisti, ki mu je prodal solato. Nace je rekel, da ga ni potrebno več obveščati in da se bo držal vseh navodil.

Sedaj bi morali tega Jožeta Zrnca že malce opomniti, da nekaj vemo. Res smo odšli k njemu, saj nismo imeli izbire. Znova nas je povabil naprej in nam dovolil sestiti. Povedali smo, da nam je to njegovo delo zelo sumljivo. Nenadoma se je razburil in začel vpiti, da nimamo dokazov, da prodaja okuženo solato. Očitno je ugotovil, da vemo. A kako je izvedel? Mar mu je kdo pomagal? Ali mogoče ve, zakaj smo ga vprašali po imenu? Ampak, saj je res. Dokazov nismo imeli. Lahko bi rekel, da to ni on, da pričajo proti njemu samo zato, da bi ga spravili v zapor. Potrebovali smo dokaz. Vprašala sem ga, zakaj se s tem ukvarja. Izmišljeval si je raznovrstne stvari, da ga služba v laboratoriju tako prevzame, da ves čas misli nanjo in še veliko drugih stvari.

Mudilo se nam je iskati dokaze. Morali smo to dokazati, in sicer za vsako ceno. Imela sem dobro zamisel, da bi temu prodajalcu sledili v laboratorij in snemali, kaj vse dela. Ker se nam je to zdelo zanimivo, smo to hoteli narediti. Čakali smo ga, da je prišel iz hiše. Ko je le prišel ven, smo mu sledili in jaz sem bila tista, ki je morala za njim v laboratorij in posneti vse, kar se je dogajalo v njem.

Ko smo se pripeljali do neke zgradbe, je izstopil iz taksija in vstopil v laboratorij. Le od kod mu denar za laboratorij? Mar ga je ukradel? Sledila sem mu in bilo me je neznansko strah, kajti ne vem, kaj bi bilo, če bi me videl. Kar sem videla, sem morala posneti. Videla sem ujete ljudi, kar pa je dokaz, da je delal poskuse na ljudeh. Tudi zato bi ga lahko zaprli. Ampak cilj je bil solata. Hodil je naprej mimo teh ljudi, dokler ni prišel do kluba solate. Cel klub sem posnela s kamero. Nenadoma mi je šinilo v glavo, da mora imeti za virus protivirus. Po telefonu sem poklicala policijo, saj ni bilo druge možnosti in jim povedala, kje sem in za kaj gre. Rekli so, da so že na poti. Kljub vsemu sem snemala. Varil je nekakšen zvarek, poleg zvarke pa sem videla solatna semena. Policija je bila že pred vrati, saj so me o tem obveščali drugi člani ekipe. Rekla sem jim, naj gredo čisto počasi, da jih ne bo slišal. Že je bil zvarek nared. Videla sem in snemala, kako je na seme zлил kapljico tekočine. Policisti so bili za mano in so čakali na primeren trenutek, da bi skočili iz skrivališča in ga aretirali. Nekaj časa so še

čakali, nato pa so se pokazali in mu povedali, da je aretiran. Zalotili smo ga pri delu in sedaj ni imel nobenega izgovora. A še preden so ga aretirali, je moral zvariti protivirus, s katerim smo na solato kapnili le kapljico in že je bila normalne velikosti.

Sedaj je bil primer razrešen in bilo je znova vse v redu. Mojo znanstveno ekipo pa so povišali v visoko znanstveno ekipo. In tako je bilo konec res zelo groznega meseca in vsi, Nace in mi, smo si oddahnili.

Patricija, 6. razred (Podružnična šola Višnja Gora)

Zimski klic

Ko drevesa se obarvajo,
ko listje z njih odpade
in takrat, ko mraz pritisne,
se zima k nam prikrade.

Zimski klic pokliče
polhe, veverice, ptiče,
mrzel veter k nam pripelje,
v brloge jih odpelje.

Kot da prišel bi klic z daljav,
so odletele ptice,
a nekaj jih ostane tu,
to naše so sinice.

Poleti sredi polja stal je,
mož iz slame zvit,
a zdaj je tam odeja bela,
s snegom je prekrit.

Okrog njega skačejo sinice
in ostale lačne ptice,
komaj čakajo pomlad,
da sonce jim pogreje vrat.

Nihče ne ve, kdaj sneg odide,
nihče, zakaj k nam pride,
a kot topli veter izza gora,
spet kmalu bo pomlad prišla.

Tina, 8. a

ZIMA

ZIMA JE SPET TU,
MRZLA KOT IGLU.

SEDEM JAZ ZA PEČ,
PA ME NE ZEBE VEČ!

MAMA! ČAJA PROSIM,
KER ZIMO V SEBI NOSIM.

BRRR, BRRR, BRRR ...

ANJA, 4. B (8)

SNEŽINKE

PADALE, SO PADALE
SNEŽINKE IZ NEBES,
PRISTALE SO NA VEJAH
VIŠOKIH, NIŽKIH DREVES.

SNEŽINKE SO SE SPREMENILE V SNEG
IN POBELILE SO ŠE BREG.

URŠ, 4. B (8)



EKO VERZI

Če okna zapremo,
ko prižgana je peč,
denarja in energije
bo vedno več.

Avtomobilski izpuhi
onesnažujejo okolje,
zato kolo
uporabljati je bolje.

Živi zdravo, pojdi redno
na sprehod v naravo!

Pri tuširanju z vodo varčuj!
In s šamponi
okolje čim manj onesnažuj!

Eko-aktivisti OŠ Stična

VERZI

Bodi zvezdica

Kjer koli si, naj bo pesem srca s teboj, naj te nešteto prelepih trenutkov zapelje v svet sreče, brezskrbnih poti, bodi zvezdica, da bo tudi drugim ob tebi lepo.

Ljubezen in prijateljstvo

Lepše kakor rasno cvetje, slajše kakor ptičje petje, dražje kot zlato, sta ljubezen in prijateljstvo!

Prijatelj

*Prijatelj je dober, prijatelj ne spi,
ko potrebuješ pomoč, tebe vedri.*

*Tvoj prijatelj je vedno tam, kamor
si ne upaš sam, zate se žrtvuje, tebe
občuduje.*

*Prijatelji so kot zobje; če katerega
izgubiš, občutiš praznino ...*

http://verzi.najportal.com/onecategory.php?collectz_page=5



Polona, 5.c

KVIZ

Si upaš preizkusiti svoje znanje? Odgovori na vprašanja.

1. Kateri ocean je najmanjši?
 - a) Tihi ocean
 - b) Atlantski ocean
 - c) Indijski ocean

2. Katera celina je največja?
 - a) Azija
 - b) Afrika
 - c) Slovenija

3. Katera država je postala leta 2002 svetovni prvak v nogometu?
 - a) Slovenija
 - b) Nemčija
 - c) Brazilija

4. Kdo je bil svetovni prvak v košarki leta 2006?
 - a) BIH
 - b) Češka
 - c) Grčija

5. Kdo je napisal Zdravljico?
 - a) Homer
 - b) France Prešeren
 - c) France Bevk

6. Katera letošnja znamka je avto leta?
 - a) BMW 525
 - b) Mazda 323
 - c) Passat 1.9 TDI

Rešitve:

- | | |
|------|------|
| 1. c | 4. c |
| 2. a | 5. b |
| 3. c | 6. c |

Gašper, Matjaž, 7. d

Anglija na svetovnem prvenstvu 2006

Kapetan: David Beckham

Igralec madridskega Reala se zaradi svojega burnega življenja bolj pojavlja v tabloidih kot pa resnih časopisih. Poročen je s pevko Victorio, s katero ima tri sinove. Na velikih turnirjih pogosto zataji. Na SP-ju 1998 je bil v osmini finala izključen na tekmi proti Argentini (ki je kasneje slavila po enajstmetrovkah), na evropskem prvenstvu 2004 je zastreljal dve enajstmetrovki (tudi v polfinalu proti Portugalski).

Zvezda: Wayne Rooney

Kljub izredni zvezni vrsti (Frank Lampard, Steven Gerrard, David Beckham, Joe Cole ...) vsa angleška javnost vlogo prve zvezde pripisuje napadalcu Manchester Uniteda. Rooney je najmlajši nogometaš, ki je zaigral in zadel za Anglijo. 20-letnik je kot meteor zablestel na evropskem prvenstvu 2004, ko je dosegel štiri zadetke. Slaba lastnost sicer izjemno nadarjenega igralca je v temperamentu, saj se hitro razburi in po neumnosti prejema kartone.

Legenda: Bobby Moore

To je tisti mož, ki je leta 1966 iz rok kraljice Elizabete II. v zrak dvignil pokal Julesa Rimeta. Kapetan Anglije je slovel kot nogometaš, ki je bil vedno na pravem mestu, tako v obrambi kot napadu. Za svojo reprezentanco je zbral 108 nastopov. Več nastopov ima le legendarni vratar Peter Shilton (125).

Vrhunec: naslov svetovnega prvaka 1966

Na svojem Wembleyju so po podaljšku premagali Zahodno Nemčijo s 4:2. Geoff Hurst je dosegel tri zadetke (je še vedno edini nogometaš, ki mu je v finalu svetovnega prvenstva to uspelo).

Povzeto po: <http://www.fexplorer.com/images/wembley.jpg>
http://www.rtvsllo.si/sp2006/modload.php?&c_mod=rnews

Denis in Blaž, 7. b



SHAKIRA

Shakirino pravo ime je Shakira Isabel Mebarek Ripoll. Rojena je 2. februarja leta 1977, in sicer v Kolumbiji. Visoka je samo 150 cm. Z glasbo se je začela ukvarjati že pri osmih letih. S trinajstimi leti je podpisala svojo prvo diskografsko pogodbo s Sony Music Columbia. Takoj zatem je izdala prvenec »Magia« (Magija).

Pri petnajstih letih je posnela svojo prvo zgoščenko v španskem jeziku. Po končani srednji šoli pa se je odločila, da bo svoje življenje popolnoma posvetila glasbi. Izdala je svoji plošči Peligro (Nevarnost) in Pies Descalzos (Bosonoga), ki sta pomenili začetek uspešne glasbene poti. Za njen naslednji album Donde Estan Los Ladrones je dobila dve nagradi v kategoriji latino glasbe. Od leta 2001 je prodala 25 milijonov albumov. Izdala je še DVD s koncertnimi posnetki.

Največja današnja ikona latino-pop glasbe trenutno živi na Bahamskih otokih in ima svoj studio.

NAJBOLJ POSLUŠANE PESMI SO:

- La Tortura
- Don't Brother
- Hips don't Lie
- How Do You Do
- Something
- Hey You
- La Pared
- Animal City
- Dia de Enero

Povzeto po: www.mimovrste.com, COOL (2005), PIL (2006)

Lea in Katja, 7. d



ŠALE

ZEBRA

Zakaj blondinka meče travo na cesto?
Ker hrani zebro.

PRAŠEN GLOBUS

Marja, ti si rediteljica. Povej mi, zakaj je globus prašen.
Verjetno ste šli preko Sahare!

AVTOGRAM

Blondinka je na koncertu znanega glasbenika. Zaprosi ga za avtogram. On jo pogleda in reče:
Pa res želiš, da ti dam avtogram na ta zmečkan listek?
Seveda, saj ga bom prepisala.

NOROST

Učiteljica vpraša učence:
Če kdo misli, da je neumen, naj vstane.
Čez nekaj časa vstane Janezek. Učiteljica ga vpraša:
A ti misliš, da si nor?
Janezek pa ji odgovori:
Ne, samo srce me boli, ko vidim, da samo vi stojite.
(<http://www.anvip.com/jokes.asp>)

Eva, 5. b

Janezek, zakaj nisi napisal domače naloge?

Ker ste bili včeraj videti tako slabo.
Prepričan sem bil, da boste zboleli.

Učenci morajo napisati spis z naslovom Če bi bil direktor. Na koncu ure Martin odda prazen list. Učiteljica ga vpraša:
Martin, zakaj nisi nič napisal?
Čakal sem tajnico.

Anja, 7.b

ALI SI MODNI »FRIK«?

1. Letošnjo jesen so moderne široke hlače:

- a) takoj moram kupiti vsaj 2 para;
- b) nove hlače si kupim, ko so mi stare premajhne;
- c) nova moda hlač mi ni všeč, obdržim svoj stari stil.

2. Kako redno spremljaš modo?

- a) Novim smernicam ne posvečam nobene pozornosti.
- b) Z veseljem prelistam modno revijo, če mi pride pod roke.
- c) Doma imam vse številke svoje najljubše modne revije.

3. Koliko parov hlač je v tvoji omari?

- a) 2 do 3.
- b) Vsaj 5 do 7.
- c) Ne vem.

4. Prijatelj te povabi na modno revijo:

- a) stvar me ne zanima;
- b) če bom imela čas, pridem;
- c) takoj sem za.

5. Vsi modeli v revijah imajo krasne postave:

- a) trudim se, da bi bila moja postava čim bolj podobna tistim iz revij;
- b) par kilogramov me ne moti;
- c) takoj začnem hujšati.

6. Pink je zelo popularna v tvoji družbi:

- a) všeč sta mi samo 2 njeni pesmi, ostale pa ne;
- b) seveda jo poslušam tudi jaz;
- c) raje poslušam Atomik Harmonik in podobne.

7. Veliko sošolcev pleše hip-hop, ki je zelo popularen:

- a) plesa nasploh ne maram;
- b) tudi jaz sem v plesni šoli, vendar plešem nekaj drugega;
- c) takoj se vpišem v plesno šolo hip-hopa.

8. Največji frajer na šoli ima novo kratko frizuro:

- a) takoj odidem k frizerju in se postrizem popolnoma enako;
- b) odidem k frizerju, vendar se ne odločim za tako veliko spremembo, ker ne vem, kakšen bom;
- c) njegova frizura mi sploh ni všeč; naj živijo dolgolasci.

	1	2	3	4	5	6	7	8
a)	3	1	2	1	2	2	1	3
b)	2	2	3	2	1	3	2	2
c)	1	3	1	3	3	1	3	1

do 11 točk

Moda te ne zanima.

Sploh te ne moti, če si drugačen kot tvoji prijatelji. Nosiš tisto, v čemer se počutiš dobro ter se požvižgaš na modne smernice.

od 12 do 17 točk

Pri modi si zmeren.

Ne želiš

izgledati kot vsi ostali. Kupiš tisto, kar ti pristoji. Če je še moderno, toliko boljše.

Svoj stil ne spreminjaš za vsako ceno.

od 18 do 24 točk

Si pravi modni frik.

Vse, kar imajo drugi na sebi modernejšega, moraš nujno imeti tudi ti! Če ti pristaja ali ne, moraš za vsako ceno biti oblečen po zadnji modi. Ne pretiravaj, tudi malce poseben samosvoj stil je lahko zelo zanimiv!

Nika 7. d



